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in societate. 

rata de Congresuf ol IX-lea, 

Istoria a consemnat, in poginile sale cele moi 
luminoase, marile înfâptuiri ole poporului ro- 
mân, dobindite sub conducerea pattidului, 

T coig a2 de G dEGURE 23 August1944; 
deosebire în „Epoca Nicolae  Ceausescu”, 

făptujrile nu pot îl despărțite de oameni, pagi- 
- nile istoriei ocestor anl gloriosi evocă eroismul, 

|, Sbnegaţio, devotomentul, pstriotismul revolutio- 
nar ce s-ou dovedit a fi trăsături esentiale pen= " 
ru milioanele. de oameni crescuți în rindurile 
“partiduiui, pentra_milioanele şi miliconele de 
constructori 6i sociolismului, care au trasat, prin - 
munca lor, prin vointa lor, noul chip ol 'patriei. 
Taturor revolutia socialistă le-a. schimbat in mod 
fundamentol destinul, i-a determinat să gin- 
dească și să acţioneze potrivit noului lor statut 
de fâuritori de istorie, de participanți octivi la 
conducerea socletății, lo ridicarea ei pe trepte 
tot moi inalte de progres si eivilizatie. 

Omul nou — o cerintd legică 

_ OMUL NOU- - . 
construcţia cea mai impunătoare 

din anii socialismului 
Noi ne propunem să perfecționăm produsul cel mai 

înalt al naturii—omul, creatorul a tot ceea ce exista 

in__peioda €6 o uimat ; 
e rămâni: din- 0 st 

puternice platforme 
ŞI cum în- 

; cele mal moderne. 

istorică relativ scurtă, 

în onli. socialismului 

cialiste. 

- posibile marile înfăptuii 

Memoria timpulul proiectează pe 
ecranuj . prezeniului — numeroase 
chipuri de oameni moi De . eroi 
realf — vare şi-au injeles vremea, 
au inteles cerinfele legilor dezvol- 
târii soclale o au luptat, de mulfe 
ori cu-preful vietii, pentru progres, 
pentru liberiatea și demnilatea se- 
menilor. În toate cpocile istorici, 
din cele mai vechi timpuri şi pind 
in zilele noaxtre, astfel de eroi au 
intruchipat asbirațiilo _cole . mai 
inaile şi tirtuțile cele mai ulese 
ale umânităţii. 
Tipologia umand s-a innott fâră 

încelare prinoameni care au îro= 
vat %oi orizonturi de gindire, Zol 
modalități de actiune. Prin oamens 
care si-aw asumat rdspundert, care 
au iuptat pentre nou, pentru drep- 
tate, pentru adevdr. _Prin _oameni 
care au șiiut să intrezdreased me- 
Teu şi mereu monl, co protecție a 
wise realități superioare : gt a caror 
acflune a condus la promivvarea fut 

, m viard. Prin oamenj core e 8-0% 
speriat de. esevuri orj de -piedici, 

“ edote i î lruntari. oo demotitate —uă 

deziderat la faptă, Jupta comunisti- 
lor. izvoriță din marea dragoste de 
semeni, de adevăr și dreptate, le-a 
dălnuit 'un caracter exemplar, în 
care sbnegatia, curajul şi consec- 
venta f-au_condus. spre implinirea 
telulul propus. In acelast Ump ei 
su fost și au rămas oameni“. -. 
—Lu Jost și au Tâmas oameni 

noi. Pentru el timpyl dobindise o 
uouă utitate, de mdsurd. Nu mai 
cra marcat sumal in ore,-zile, o01 
Timpul ere măsuraț de bataite ini- 
milor, racordate la ritmul trepidant 
al istoriel, Flecare clipă era briitd 
cu mazimă iatensitate, ecenimen- 
tele de o deoscbită imporiarță v~ 
terferindu-se cu nenumârate fopte 
obişnuite, dar uu mai puțin e 
vente şi revelatorii, In flecare cli- 
E isi puteau pigede libertatea uri 
wiata. În fievora. clipi. putest 1 
descoperiți de organete de repres 
siune. Puteau Ji — si multi au Just 
— 'arestaţi.: schingiuit, condamiati. 
„Era un risc asumat în wumele il 
inulte vâspunderi, Memoria m 
dd — 

S-a construit impresionant de mult in Roma- 
nio, in onii libenății sole si moi cu seomă in 

"eu Congies ol eeeă 
ritor o] prog 

edificii sociale, milloane de case ni 
s-au mutat peste B2 la sută dintre locuitorii ţă- 
rii, Jăcașuri pentru Institutil stiintifice, de învă- 
{amint şi cultură, spitale modeme, hofeluri, Au 
apărut oroșe noi, porturi si Geroporturi dintre 

" ții arată, fumii ce poate înfăptui, într-o perioadă , 

Dor constructia cea mai impunătoare 'idicată 

Omul conştiinței înaintote. Al conştiinței so- 

Fără o nouă construcție umand ny ar fi fost 

NICOLAE CEAUŞESCU 

s-o ridicat pentru oamei 
suprem al politicii partidului -nostru. Dar 's-a * ooiireai-— mul.f 

ie’ 1965, Au fost ridicate 
industriale, monumentale 

in care 

Toote  aceste consiruc- 

un popor pe deplin libe 

o constituie omul nou. 

i din toli acesti ani. Ţara 

Jevâm adeyarul că Isforia a mscrk; 
Ppentru totdeauna, în galeria mari- 
lor eroi ai pattici, numele tovarasu- 
Iul Nicolae Ceausescu, secretarul 
general al_partidulu, presedintele 
Romănici. Sint nenumărate faptele 
e vin din istorie pentru a-i detini 
llustra personulitate, Sint fapte 
din tumultul revoluției, Din ele se 
întregesc imagini incâreate de vis 
bratié — patriotică,  scmnificativu 
pentru  purticlparea tovarăşului 
Nicoluo Ceausescu,, mereu împreu- 
mă cu tovurășă Elena Ceaușescu, 
pe drumul Juminos al reyoliției, la 
marile băfălii ale: partidului, e 
intregulul popor pentru liberfate si 
îndependență națională, — pentru 
progres soclal; penira  soclalism. 
S-au implinit, în acest an. cinci 
decenti de la procesul de la Bra- 
S0v, în cadrul cârulu, din n- 
sărcinarea — partidului, ” tovarăşul 
Nicolae Ceatsescu a devenit din 
acuzat acuzutor, tidicinda-se in a- 
Părarea statului pațional unitar alit 
de greu înfâptuit, S-au Staplinit. m 
chiar ceste zilede auqust, cînci de- 
ceii de la intemniţarea la Doflana 
a marelui fiu al poporului nostr - 
Printr-o sentință nedreaptă n jus- 
tiției burghezo:moslereşti. fapi ce 
Stz 1 dati ralit dease- 

ciule, Oamenii s-au schimbat de 
alta. S-au schimbot muncind. S-ou schimbat în- vățind. S-au schimbat printr-o aclivă integrare în procesul marilor transformări revoluționare ce s-au produs în România In onii de după 23 Au- gust 1944, ln qnii de 
Congres al partidului, 
societote 'pentru oameni — 

idee de. esenta revoluționară proprie gindirii 
novatoare, profund sti 
neral al partidul 
o idee ce relevă cu pregnantd rolul si locul de mare”insemnătate ce revin omului, oamani- 
lor în procesul' edificării 
multilateral dezvoltate in România. 

— omul fiind ţelul 

rai—ho! resului, al dezvoltării economico-so-. 
la'o etapă la 

după cel de-al IX-lea A fâuri, prin oameni, o iată o fundamentală 
ifice o secretarului ga- , tovardsul Nicolae Ceauşescu; 

socletății  socialiste 

câri fundamentale in modul tor de viaţă, în munca lor, în existența lor. ȘI înseamnă, totodată, să se înfăptulască perfectionarea relații- 
lor sociale in general. să se asi- Rure participarea activi a masclor de cetățeni la viața politică a ţârit, Ja solutionarea problemelor de ștat, lu orghnizarea și conducerea pro- 
ducticl, a autoconducerea mune 

ccasta mouă construcie” 
Rreaz activ în pro= cosul edizicătii socletății soclajiste multllateral * dezvoltate, 

care, asa cum a  sublfnial 
varâșul Nicolae Cenusescu, departe de a se limita numai la cresteren ronomică, are 1o vedere totalita- tea domeniilor viețiieconomica- sociale. Și, maj cu keamă, ave in vedere omul — factorul fundamen- tal al edificatit — nall'  socitat 
Accasta cste o edificatoare dovadă & umanismului  propriu - politicii Partidului nostru”. 

lon Anghel : „Ce însewnnă, in 
toncopția partidului nosiru, s ya= 
tretarului su “grmeral, & fl om mou ? Conceplia . burtidului nostra 
duapre omul Dou IZVorăştă din via. 
f din certntele editicatit suclatis= ma in Ramicsia, Do ascmenea , 
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